

我为群众办实事

“年画欢乐送”活动火热开场

首场送出1000幅年画 下周末还将举办两场

送年画

15日下午，“年画欢乐送”活动在首发站大悦城举行。有读者手持《春城晚报》来到大悦城2号门门口排队领取。

黄先生从东站乘车来到现场，他说，前两天看到《春城晚报》有关“年画欢乐送”活动的报道，于是活动当天来到大悦城。因为每年都在关注，所以现在家里已收藏了好几年的年画，“希望你们将这项活动继续开展下去”。

截至当天18时，活动在大悦城共送出1000张年画、100对春联、100个福字。

1月16日上午，本报联合普瑞眼科润城医院举行“年画欢乐送”活动，免费为市民送出年画、春联、人物漫画速写以及老花镜。

春城晚报—开屏新闻客户端同步进行线上直播。送年画现场，本土明星夏嘉伟、訾德恒及歌手土土热情地向市民发放年画。直播在土土的歌声中结束。此次直播得到一致好评，超过20万人次观看。

16日下午，夏嘉伟、訾德恒和土土来到爱琴海购物公园，将千余幅年画发放给市民，送出新春祝福。

活动现场，人头攒动。本土明星现身活动，不少市民领取年画之余，不忘与他们合影留念。

写春联

除年画外，春联也深受市民的喜爱。丁强、李世荣等书法爱好者现场挥毫，“福寿一门增百福，平安二字值千金”“喜居昆明千年旺，福照春城万事兴”等一对对春联被市民领回家。

“多年来，书写春联已成为了我辞旧迎新的一年方式。”丁强老师说。

画肖像

“年画欢乐送”现场，还有一个“重头戏”——人物漫画速写。漫画师江洋作人物速写，不到1分钟，人物的轮廓便已然显现，围观市民连连称好。

春城晚报
开屏新闻App
理想生活 即刻开屏



刚过去的这个周末，昆明天气阴冷，寒意逼人，但昆明大悦城、南强街、普瑞眼科润城医院、爱琴海购物公园却热闹非凡，“我为群众办实事——2022年画欢乐送”火热举行。市民喜气洋洋领年画、春联，现场洋溢着浓浓的年味。



现场年味足



排队领福利

预告

22日14时至18时
将在昆明恒隆广场的好运市集和大观楼进行

23日14时至20时
将在同德昆明广场、南亚风情第壹城进行



送福利

16日上午，尽管天气阴冷，但市民从医护人员身上感受到了温暖。“年画欢乐送”活动现场，普瑞眼科润城医院还开展义诊活动，并赠送老花眼镜一副。当天上午，普瑞眼科共送出近千张年画和100多副老花眼镜。

今年已是普瑞眼科第四年参与“年画欢乐送”活动。普瑞眼科长期致力于公益活动，深入社区和乡村，开展了大量的眼科科普讲座和义诊活动，为有困难学生和老人进行免费配镜和手术援助，为更多的人带去专业的眼科诊疗服务。

点个赞

16日下午，两个多小时送出金菜花印制的上千张“福虎迎新春”年画。

“我吃金菜花油已两年多了，这是我们本土一个非常好的牌子。今天领到了年画与春联，很开心。”吴女士说。

金菜花市场部经理张颖煜及其他工作人员来到现场发放年画。“金菜花已连续六年在春节前与春城晚报联合开展‘年画欢乐送’活动了。作为本土知名的品牌企业，金菜花多年来持续开展送年画活动，旨在将浓浓的年味送到千家万户，给市民送去祝福与快乐。同时也希望市民能够亲近金菜花这一本土品牌，支持本地企业的发展。金菜花一直致力于健康油的生产，希望能够给千家万户带去健康。”张颖煜说。

声音

春城晚报的这个活动非常暖心，不仅增强了与市民的联系，也展现出了媒体的爱意和心意。能现场给市民送祝福，感受浓浓的年味，非常开心。

——夏嘉伟

送年画活动很受市民欢迎，不仅营造了浓浓的春节氛围，让更多的人较好地传承了传统习俗，这是很有意义的。我参加过多次，每次都觉得很快乐。

——訾德恒

今年是我参与这个活动的第六个年头了，每年给市民送年画，给我的创作带来了很多灵感。最近我为虎年创作了一首新歌，叫作《哇！虎》，祝福新的一年里疫情散去，虎虎生威。

——土土

本报记者 左学佳
马艺宁 李强
实习生 李亭亭 张媛源
摄影报道

年画和春联欢乐送